
Досліджуємо громадську думку з 2011 року 

«Життя батьків із маленькими 

дітьми» 

 
Національне дослідження 

 



Обсяг вибірки: 1200 респондентів. 

Похибка вибірки: теоретична - при довірчій ймовірності 95% і: 

відсотку відповідей 50% – +/-2,9% 

відсотку відповідей в 25% та 75% – +/- 2,5% 

відсотку відповідей в 10% та 90% – +/- 1,7% .  

 

При формуванні остаточних результатів застосовувалися процедури зважування.  

 

Тип дослідження: кількісне дослідження.  

Метод збору первинної інформації: індивідуальне інтерв'ю, вибірка двоступенева 

репрезентативна за статтю та віком.  

Період проведення польових робіт: 24 - 25 квітня 2021 року. 

Генеральна сукупність: чоловіки і жінки старше 18 років, які проживають на території 

України (за винятком окупованих територій та АР Крим). 

Квітень, 2021 р. 



Точне формулювання запитання: 

«Чи легко в Україні бути матір’ю?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 
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Точне формулювання запитання: 

«Чи легко в Україні бути матір’ю?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

так 13,0% 9,8% 9,2% 11,0% 14,1%

швидше так 11,5% 19,0% 19,8% 15,0% 15,0%

швидше ні 40,5% 39,9% 35,9% 26,0% 24,3%

точно ні 26,0% 19,6% 19,8% 24,4% 19,4%

важко відповісти 9,2% 11,8% 15,3% 23,6% 27,2%

Так-Ні -42,0% -30,7% -26,7% -24,4% -14,6%
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Точне формулювання запитання: 

«Чи легко в Україні бути матір’ю?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

Чол. Жін. 

так 13,2% 10,3%

швидше так 12,4% 19,3%

швидше ні 31,9% 33,3%

точно ні 18,7% 24,0%

важко відповісти 23,9% 13,3%

Так-Ні -25,0% -27,8%
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Місто Село 

так 9,0% 15,8%

швидше так 16,2% 15,8%

швидше ні 29,8% 37,0%

точно ні 24,8% 16,4%

важко відповісти 20,2% 15,1%

Так-Ні -29,4% -21,9%
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Точне формулювання запитання: 

«Яких заходів потрібно вжити задля покращення життя українських жінок, які мають дітей?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 
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Точне формулювання запитання: 

«Яких заходів потрібно вжити задля покращення життя українських жінок, які мають дітей?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

надавати пільги, знижки тощо 60,3% 37,3% 47,3% 33,1% 38,8%

запровадити/збільшити фінансові 
виплати 

48,1% 32,7% 44,3% 47,2% 34,5%

покращити «дитячу» інфраструктуру 
(дитсадки, школи) 

45,0% 41,8% 43,5% 29,1% 18,4%

зробити громадські місця більш 
дружніми до батьків із дітьми 

29,0% 34,6% 51,1% 23,6% 19,4%

надати більше можливостей для 
працевлаштування 

32,8% 29,4% 21,4% 15,0% 23,8%

покращити доступ до послуг нянь та 
інших помічників 

32,1% 20,3% 19,8% 20,5% 24,3%

збільшити тривалість відпустки по 
догляду за дитиною (на сьогодні це 3 

роки) 
27,5% 19,0% 13,7% 16,5% 19,4%

надати більше можливостей для освіти 20,6% 16,3% 7,6% 10,2% 11,2%

інше 3,8% 10,5% 9,9% 6,3% 2,4%

нічого не потрібно, все і так добре 6,9% 2,6% 9,2% 5,5% 10,2%

важко відповісти 8,4% 13,1% 5,3% 13,4% 19,9%



Точне формулювання запитання: 

«Яких заходів потрібно вжити задля покращення життя українських жінок, які мають дітей?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

Чол. Жін. 

надавати пільги, знижки тощо 40,5% 44,8%

запровадити/збільшити фінансові 
виплати 

34,2% 45,8%

покращити «дитячу» інфраструктуру 
(дитсадки, школи) 

32,8% 35,3%

зробити громадські місця більш 
дружніми до батьків із дітьми 

30,2% 30,8%

надати більше можливостей для 
працевлаштування 

16,7% 31,5%

покращити доступ до послуг нянь та 
інших помічників 

21,6% 25,0%

збільшити тривалість відпустки по 
догляду за дитиною (на сьогодні це 3 

роки) 
17,0% 21,3%

надати більше можливостей для освіти 10,3% 15,5%

інше 6,3% 6,3%

нічого не потрібно, все і так добре 8,6% 5,8%

важко відповісти 15,8% 10,3%



Точне формулювання запитання: 

«Яких заходів потрібно вжити задля покращення життя українських жінок, які мають дітей?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

Місто Село 

надавати пільги, знижки тощо 45,2% 39,0%

запровадити/збільшити фінансові 
виплати 

38,8% 42,8%

покращити «дитячу» інфраструктуру 
(дитсадки, школи) 

37,7% 28,4%

зробити громадські місця більш 
дружніми до батьків із дітьми 

34,2% 24,7%

надати більше можливостей для 
працевлаштування 

24,6% 24,7%

покращити доступ до послуг нянь та 
інших помічників 

24,1% 22,3%

збільшити тривалість відпустки по 
догляду за дитиною (на сьогодні це 3 

роки) 
19,7% 18,5%

надати більше можливостей для освіти 14,9% 10,3%

інше 4,6% 8,9%

нічого не потрібно, все і так добре 5,7% 9,2%

важко відповісти 14,3% 10,6%



Точне формулювання запитання: 

«Як ви ставитесь до ситуації, коли у відпустку по догляду за маленькою дитиною йде не мати, а 

батько?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 
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негативно, чоловік має 
працювати і 
забезпечувати родину 

важко відповісти 



Точне формулювання запитання: 

«Як ви ставитесь до ситуації, коли у відпустку по догляду за маленькою дитиною йде не мати, а 

батько?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

позитивно, про дитину мають дбати 
обоє батьків 

43,5% 24,2% 28,2% 22,8% 18,4%

позитивно, якщо так склалися життєві 
умови 

39,7% 41,8% 44,3% 53,5% 48,5%

негативно, дитині потрібна передусім 
мати 

12,2% 22,9% 22,1% 14,2% 23,3%

негативно, чоловік має працювати і 
забезпечувати родину 

4,6% 11,1% 5,3% 9,4% 9,7%

важко відповісти 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%



Точне формулювання запитання: 

«Як ви ставитесь до ситуації, коли у відпустку по догляду за маленькою дитиною йде не мати, а 

батько?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

Місто Село 

позитивно, про 
дитину мають дбати 

обоє батьків 
28,9% 22,6%

позитивно, якщо так 
склалися життєві 

умови 
45,0% 46,9%

негативно, дитині 
потрібна передусім 

мати 
18,4% 21,2%

негативно, чоловік 
має працювати і 

забезпечувати родину 
7,7% 9,2%

важко відповісти 0,0% 0,0%

Чол. Жін. 

позитивно, про 
дитину мають дбати 

обоє батьків 
26,1% 26,8%

позитивно, якщо так 
склалися життєві 

умови 
44,3% 47,0%

негативно, дитині 
потрібна передусім 

мати 
19,0% 20,0%

негативно, чоловік 
має працювати і 

забезпечувати родину 
10,6% 6,3%

важко відповісти 0,0% 0,0%



Точне формулювання запитання: 

«Як ви ставитесь до ініціативи, коли до декретної відпустки йдуть обидва батьки (по черзі), так 

щоб кожен з них доглядав за дитиною мінімум кілька місяців?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 
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15,8% 

позитивно, це має бути 
обов’язковою практикою 

позитивно, але наше 
суспільство ще не готове до 
цього 

негативно, кожна родина 
сама має вирішувати коли і 
кому йти у відпустку 

негативно, у декреті має 
бути лише жінка 

важко відповісти 



Точне формулювання запитання: 

«Як ви ставитесь до ініціативи, коли до декретної відпустки йдуть обидва батьки (по черзі), так 

щоб кожен з них доглядав за дитиною мінімум кілька місяців?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

позитивно, це має бути обов’язковою 
практикою 

33,6% 19,6% 28,2% 22,8% 17,5%

позитивно, але наше суспільство ще не 
готове до цього 

30,5% 29,4% 31,3% 23,6% 22,3%

негативно, кожна родина сама має 
вирішувати коли і кому йти у відпустку 

16,8% 15,7% 21,4% 14,2% 17,5%

негативно, у декреті має бути лише 
жінка 

16,0% 21,6% 12,2% 10,2% 19,9%

важко відповісти 3,1% 13,7% 6,9% 29,1% 22,8%



Точне формулювання запитання: 

«Як ви ставитесь до ініціативи, коли до декретної відпустки йдуть обидва батьки (по черзі), так 

щоб кожен з них доглядав за дитиною мінімум кілька місяців?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

Чол. Жін. 

позитивно, це має 
бути обов’язковою 

практикою 
25,3% 22,0%

позитивно, але наше 
суспільство ще не 
готове до цього 

22,7% 30,8%

негативно, кожна 
родина сама має 
вирішувати коли і 

кому йти у відпустку 

15,5% 18,5%

негативно, у декреті 
має бути лише жінка 

17,2% 16,0%

важко відповісти 19,3% 12,8%

Місто Село 

позитивно, це має 
бути обов’язковою 

практикою 
25,4% 20,5%

позитивно, але наше 
суспільство ще не 
готове до цього 

27,4% 26,4%

негативно, кожна 
родина сама має 
вирішувати коли і 

кому йти у відпустку 

18,0% 15,8%

негативно, у декреті 
має бути лише жінка 

15,6% 18,2%

важко відповісти 13,6% 19,2%



більше досліджень на 

 

http://activegroup.com.ua 

Досліджуємо громадську думку з 2011 року 


